

中心医院2022年新入职人员岗前培训，小编带你一探究竟！

2022-08-05原文



在校的同学们总是充满思考

求知欲满满

有人在问

医院每年对新入职人员的

岗前培训是如何开展的

是不是很枯燥

是不是很乏味



无聊
这不是我想要的培训

为了解答大家心中疑问

小编一探究竟

全程参与跟拍

2022年市中心医院岗前培训

的整个过程

这就给大家娓娓道来



为什么要开展岗前培训?

为了让新入职人员尽快熟悉医院环境

了解医院的规章制度

融入新的集体

适应新的工作岗位

.....

(此处省略一万字)

反正是非常重要、益处多多



岗前培训有哪些内容?

医院岗前培训一共有3板块



首先是所有新入职人员的综合培训，内容主要包括：

医疗质量安全、医院感染管理（新冠疫情防控）、输血管理、药事管理、预防保健与公共卫生、教学管理、学术科研、信息管理、病案管理、消防安全、人事制度、党建管理、医院文化、廉洁自律。

培训内容够全面吧？

已经可以满足入职后的工作需要

此外，每年我们会特邀2名嘉宾讲学

邀请一名优秀的职工

讲述自己来院后的学习工作和成长经历

分享自己的心得体会

引导大家向榜样学习

还会邀请一名临床专家

给大家讲一堂专业的临床技能课

是否还有其他专业知识培训呢？

别着急，我们的培训内容是超级丰富的



还针对性单设两个板块，可以帮助大家迅速适应学习工作岗位。

- 一个是专门针对规培医师的专业化培训。
- 一个是专门针对规培护士的专业化培训。

是否可以一睹老师授课的风采？

安排，这就遴选部分照片为大家呈现



医务部彭勇军主任给大家讲授医疗质量安全



院感科何兴平主任给大家讲授医院感染管理与疫情防控



教务科庞洁主任给大家讲解医院教务工作



急诊医学科主任胡强给大家讲授急诊急救



肝胆外科副主任、博士冉恒泉给大家分享学习工作经验

由于官微篇幅限制

就不逐一给大家呈现老师们的风采了

还有更多哟



授课内容确实很丰富嘛

就是知识信息量有点大

别着急

我们岗前培训是采取的劳逸结合

为让大家紧张的培训状态放松放松

医院会开展文艺汇演活动

户外拓展训练

参观三线博物馆等多形式的活动

今年举办的新入职人员文艺汇演活动

获得一致好评

文艺汇演活动

完全由新入职人员自编自导自演

重在突出团队合作和自娱自乐

入职人员代表发言与院领导班子出席讲话

贯穿活动始终

整个活动轻松、欢快、愉悦

让我看看帅哥美女



安排!



文艺汇演活动主题：携手同行，助力高质量发展



三位非常抢眼的节目主持人

单身的您心动了吗？

活动在他们的主持下

缓缓拉开帷幕



首先

院党委副书记、院长张月辉

上台向新入职人员介绍出席活动的院领导班子



第一个朗诵节目：信念永恒。历史选择了共产党，人民选择了共产党，党和人民的共同选择就是永不改变的信仰，表演者激情澎湃，极具渲染力，引导我们永远跟随中国共产党。



小品:因为有你。节目的感情内容丰富，做医务人员不容易，有时会有很多无奈与牺牲，但正因为大家能克服诸多困难，才将平凡变得伟大。



女生合唱：最初的梦想。不忘医者初心，牢记健康使命，漂亮的女同志们唱出了医者誓言。



朗 诵 ： 灵 魂 的 守 望 。 一 袭 白 褂 ， 一 身 责 任
， 一 腔 热 血 ， 一 念 固 执 ， 平 凡 的 他 们 在 无 数 个 日 夜 做 着 不 平 凡 的 工 作 ， 这 就 是 医 者 的 灵 魂 守 望
。



帅气充满青春朝气的规培医师代表尹力发言，他将在3年内认真完成规培学习内容，将自己历练成为一名合格的住院医师。



朗诵节目：逆光的翅膀。为了抵御阻挡新冠病毒，为了驱走黑暗，迎来璀璨的明天，致敬危难中最美的逆行者！



舞蹈节目：荧光舞。最闪耀的，是那黑暗中的星辰，最活力的是那青春年少，一大批新鲜血液的注入，医院正焕发着激情与勃勃生机。



研究生代表代心怡发言，新入职人员将用勤劳汗水、力量智慧共同为医院的高质量发展添砖加瓦。



小品：各族医患一家亲。节目将活动推向了高潮，体现了市中心医院以患者为中心的服务理念，川西南、滇西北各民族患者共同汇聚于此，在病房里，每天都有温馨的医患故事发生。



歌曲：明天会更好。大家用歌声唱出了热情，唱出青春的骄傲，我们拥抱明天的梦想，期待明天会更好。由于官微篇幅限制，还有《白衣赞歌》《倔强》《同桌的你》《只要平凡》等节目图片就不给大家一一展示，依然十分精彩。



活动最后，医院党委书记徐文豪上台讲话。

他首先代表医院欢迎新入职人员的加入，肯定了大家在岗前培训期间的努力付出。他指出，每个新职工要尽快转变身份角色，以饱满的热情迎接新的工作；要做好职业规划，树立目标，每个阶段要向着规划奋进；要不断强化学习，学以致用，学习是每个医务人员一生的坚持，唯有不断更新知识技术，才能立于时代的潮头。



通过本次培训，大家收获了知识，结识了友谊，更加融入了集体。新职工表示将把这种重视、认真、负责的态度一直保持下去，用积极向上的热情对待以后的学习和工作，助力医院的高质量发展，守卫区域内人民群众的身体健康。

供稿：组织人事科 毛光明

[👉 点击关注我们官方微信 👈](#)



扫描二维码，关注我的视频号

[扫码关注我们](#)

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

暂无...